

春节临近 民警查隐患 全民反恐守护平安

螺祖派出所深入开展反恐演练

近日,西平县公安局螺祖派出所民警到辖区洼郭小学参加并指导反恐演练。

民警首先来到学校门卫室,认真清点防暴武器,给校卫

人员详细讲解各种武器的使用方法。随后,民警组织学校人员互相配合进行演练。民警给孩子们讲解和宣传反恐防暴防拐防伤害知识,通过这次活动,

进一步增强了师生的安全意识和应急能力,达到了有效预防校园暴力事件发生,维护校园安全稳定的目的。

通讯员 郭鹏

警方打掉一非法制售假烟窝点

日前,河南省西平县公安局民警通过缜密侦查,成功摧毁一个非法生产销售假烟窝点,抓获犯罪嫌疑人7名,查扣涉案烟草制品价值高达160余

万元。近日,7名犯罪嫌疑人已全部被检察机关批准逮捕。

2018年11月23日上午,河南省烟草专卖局联合西平县公安局,在西平县螺祖镇查获

一制作假烟工厂,查获制作假烟卷烟机一台、制作假烟的烟丝4000余公斤、过滤棒400余万支,以及盘纸、成品烟、烟箱等制假物品。

通讯员 刘真

警方成功侦破网络赌博案

近期,西平县公安局通过缜密侦查,艰苦奋战,辗转江苏、山东两省,行程三千余公里,成功将利用网络开设赌场的犯罪嫌疑人抓获归案,铲除了这一网络毒

瘤,有效地净化了网络空间。

西平县公安局110指挥中心接到群众举报:该县师灵镇有人在网利用微信群开设赌场,有人一开始以为是在玩游

戏,入群后渐渐沉迷其中,多的已经输了五六万元。目前,犯罪嫌疑人吴某、马某已被西平县公安局依法刑事拘留。

通讯员 王立

西平警方开展消防安全检查除隐患

近日,西平县公安局联合当地消防应急管理干部深入辖区开展消防安全专项检查,铁腕整治火灾隐患。

检查人员主要深入辖区大

型商场、超市、娱乐场所等公共场所,检查场所内消防设施、器材是否齐全;安全标志的配置、疏散通道、安全出口、消防车道是否畅通;是否规范安全

用火用电用气等情况,并随机抽问了部分场所经营户消防应知应会的掌握情况。为辖区增添了一道坚实的消防安全“防火墙”。

通讯员 杨德清

集中销毁仿真枪支保平安

自“平安守护”专项行动开展以来,西平县公安局加大对当地各类安全隐患的排查力度,近日,该局在废品收购站将收缴的各类仿真枪支进行了集

中销毁。

据了解,今年以来,西平警方在全县范围内开展清查收缴管制刀具,严厉打击整治缉枪治爆涉刀违法犯罪专

项行动。此次,该局共销毁仿真枪1200余支,快排气枪20余支,弩1把,钢珠弹18000余颗。

通讯员 刘真

全民反恐 守护平安 加大反恐宣传力度

近日,西平县公安局民警不断拓展宣传渠道,进一步加大反恐防暴的宣传力度,积极开展反恐集中宣传活动。

此次活动以“全民反恐 守护平安”为主题,该局民警向

过往群众宣传《反恐怖主义法》和遇到恐怖袭击的应对方法等内容,切实提高群众对暴恐犯罪的防范意识、防范技巧,展现公安机关打击恐怖主义的决心和能力。该局共设

立咨询台1个,展示宣传版面10块,悬挂宣传条幅3幅,发放《公民防范恐怖袭击手册》、宣传单2000余份,出动宣传车2台。

通讯员 陈莲花

民警巡逻中挽救轻生男子

1月7日上午,西平县公安局柏亭派出所副所长孙荣国带领民警张翱翔、辅警买奇等在辖区巡逻过程中。经过谭店大桥时,发现一名男子坐在谭店大桥栏杆外侧,

随时有坠河危险。孙荣国感觉异常,立即停下警车,迅速来到男子身边,见该男子左手拿着一瓶红色农药,情绪激动,扬言要自杀。该男子因赡养老人问题与家里兄弟发生

争执,一时想不开选择跳河轻生,经过民警做思想工作,该男子情绪稳定,放弃了自杀的念头。民警又联系男子家属,将其安全接回家中。

通讯员 刘真

唐庄派出所开展保安全反暴恐演练

为进一步提高辖区金融单位自身防范处置暴力恐怖案事件能力,日前,登封市公安局唐庄派出所依托“一村一警”、“一标三实”工作,组织民警在辖区农商银行进行了一次防暴模拟

演练。演练过程中,模拟一名男子持刀伤人抢劫情节。在演练中,民警详细讲解了如何应对、稳控以及果断处置等方法,进一步提高了员工处置暴力事件的意识和能力。① 申胜利

小小身份证 解决大难题

登封市公安局东华派出所社区辅警依托一村一警网格化工作模式,在辖区库庄村开展“一标三实”工作时,了解到辖区居民赵某下身瘫痪、行动不便。根据政府的相关政策,村里准备为其申请办理贫困补助,但是

因为赵某的二代身份证丢失,赵某的贫困补助手续一直没有办理。了解情况后,社区辅警积极主动向单位沟通,配合户籍民警主动上门服务,为赵某办理了二代身份证,解决了百姓的燃眉之急。①

李昱博

唐庄派出所深入辖区开展平安守护专项行动

春节临近,为使辖区群众过一个祥和平安的佳节,登封市公安局唐庄派出所依托“一村一警”、“一标三实”工作,深入辖区厂矿、商场、学校,进行消防安全检查和安全知识宣传,尤其是辖区大型商场、人员密集场所,对检查

中发现的问题,及时下发通知,责令整改到位。通过此次行动,共排查各类安全隐患20余处,发放宣传单1000余份,有效杜绝了重大火灾和治安案事件的发生,有力地维护了辖区社会治安大局的平稳。①

申胜利

登封市公安局大金店派出所依托“一格一警”开展春节前安全生产大检查

1月23日,登封市公安局大金店派出所组织民警、辅警联合大金店乡政府安监办,提前谋划、积极行动,深入各辖区烟花爆竹店、加油站等重点单位开展春节前安全大检查工作。

检查中,民警对辖区各重点单位、企业的消防安全、生产经营情况、春节安保等工作进行了全面监督检查,尤其对烟花爆竹店、加油站等易燃易爆场所,更是认真检查了其电力

设施、灭火器材、消防设施是否完好,储存是否符合要求,并当场要求各单位负责人要从思想上重视场所安全工作,制定排查计划,落实好人防、物防和技防,对发现的安全隐患要及时整改,切实保障场所的节日安全。

此次安全生产大检查共检查单位10家,发现消防隐患2处,下达安全整改2家,为保障春节期间全乡治安秩序打下了良好的基础。①

平胜超

陕州供电公司:灯会保电严阵以待

1月21日上午,陕州供电公司在甘棠公园召开灯会保电现场专题会,分别就设备运行、人员配备、保电措施等方面进行了安排,预判了薄弱环节,制定了具体措施,全力做好灯会期间的各项保电任务。

陕州灯会自2017年举办以来已成功举办两届,本届灯会

将于1月21日开始至3月9日结束,灯期长达48天,灯会以“陕州城里过大年,地坑院内闹花灯”为宣传主题,突出陕州地坑院文化元素和猪年生肖元素,彰显陕州古老历史和悠久民俗文化。

针对供用电情况,陕州供电公司制定了详细的保电方案,

全力服务灯会的供用电。一是加强设备和线路的巡查,成立了8个设备巡查组,对灯会供电的10千伏城政线、泉浆线、泉高线、辛阳线、开汴线、高景线,分别安排专门人员分时段巡查,确保线路安全可靠运行。二是成立了4个保电小分队,明确了职责分工,组织实施专项演练,

对灯会两个现场内的各个保电点,分别进行了事故假想和模拟处置。三是对地坑院双电源系统和甘棠公园环网柜实施24小时监控,确保灯会供电设备和系统的安全可靠运行。四是提前对灯会外围110千伏、10千伏、箱变供电链条的各个设备环节进行“减负”,

甩掉了次要负荷,消除了设备隐患。五是制定了综合和专项两级应急预案,加强各级预案和应急措施的落实管控。六是成立了3个党员突击队和应急抢修小组,目前已经做好准备,正严阵以待,确保灯会供用电万无一失。①

张琳 郭吟